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Викладачі: 
Коркішко Олена Геннадіївна − кандидат педагогічних наук, доцент

профайл викладачів: http://www.slavdpu.dn.ua/index.php/kafedra-
pedahohiky-vyshchoi-shkoly/sklad-kafedri

e-mail Коркішко О.Г. − korkishko.l.g@gmail.com

сторінка курсу в Moodle: 
http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id=2099

розклад консультацій: четвер з 14.00 до 15.00



Анотація до дисципліни:

Об’єкт вивчення − феномен лідерства та його вплив на

формування сучасної освітянської еліти.

Предмет вивчення − принципи, типи, інструменти лідерства;

принципи та методи прийняття та обґрунтування рішень у

професійній сфері.

Форма контролю − екзамен.



Мета вивчення дисципліни: формування професійної компетентності

майбутнього викладача вищої школи щодо виконання професійних функцій

в межах нової управлінської парадигми – лідерства, лідерського світогляду

на основі вивчення та засвоєння теоретичних положень сучасної лідерської

парадигми та практичного досвіду світових і вітчизняних лідерів;

поглиблення розуміння природи лідерства, надання знань про класичні та

сучасні концепції лідерства, принципи, типи, інструменти, педагогічні

технології лідерства тощо; озброєння вміннями та навичками професійної

взаємодії та комунікації і забезпечення функціонування налагодженої роботи

в команді для тривалого ділового партнерства в майбутній професійній

діяльності; виявлення та розвиток лідерського потенціалу фахівця освітньої

організації, здатного професійно та ефективно впроваджувати зміни та

новації у діяльність закладу освіти; розвиток постійної потреби та

прагнення до самовдосконалення.



Очікувані результати навчання:
Здатність застосовувати softskills-навички в практичних ситуаціях.

Демонструвати знання щодо сутності феномена лідерства в освітньому просторі, актуальних

проблем і вимог до сучасного лідерства в освітній організації, принципів формування

професійної команди, орієнтованої на результат, методів виявлення власного лідерського

потенціалу.

Здатність розробляти та аргументувати вибір форм, методів, технологій навчання та

виховання особистості лідера з урахуванням сучасних викликів, освітніх стратегій та уміння

застосовувати їх на практиці.

Демонструвати лідерські навички та вміння працювати в команді, взаємодіяти з людьми,

впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач.

Розуміти лідерську роль викладача, що має активну науково-професійну позицію, визначати

особливості організації освітніх і наукових заходів, усвідомлювати значення професійних

об’єднань.

Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.

Готовність застосовувати механізми управляння взаємодією у педагогічному спілкуванні.

Готовність застосовувати релевантні інструменти для розвитку інституційного лідерства в

університеті.

Здатність розвивати вміння щодо нарощування лідерського потенціалу в освітній організації з

урахуванням власних ресурсів і обмежень.



Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:

1. Лідерство: сутність і особливості.

2. Рольові функції і типологічні характеристики лідерства. 

3. Альтернативні класифікації стилів лідерства та їх використання.

4. Спілкування як основний інструмент лідера.

5. Сучасна технологія підготовки лідерів в освіті: поняття та особливості.

6. Технологія створення команди на засадах лідерства.

7. Розвиток лідерського потенціалу керівника освітньої організації.


